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21/02/13 

VERHANDLUNGSSCHRIFT 

über die öffentliche Sitzung des Gemeinderates  der Marktgemeinde Gaweinstal am 

25.03.2013 im Sitzungssaal der Marktgemeinde Gaweinstal. 

Beginn: 19:01 Uhr 
Ende: 19:13 Uhr 

Anwesende: 

Bgm. Richard SCHOBER 

Vizebgm. Ferdinand BAMMER gGR Johannes RABENREITHER 

gGR Johann FIDLER gGR Monika ARTHABER 

gGR Mag. Johannes BERTHOLD GR Ing. Mag. Hubert KUZDAS 

gGR Thomas WIMMER GR Erwin SCHOBER 

GR Monika WALZER GR Johann KUZDAS 

GR Heidelinde ESBERGER 

GR Josef STELZL 

GR RegR Herbert KIENAST 

GR Reinhard WÜRZL 

GR Josef WEINMAYER 

GR Ing. Bernhard EPP 

 

Entschuldigt waren:  

GR Mag. (FH) Johann PLACH GR Maria KOCH 

GR Dipl.-Ing. Michael REITTER GR Markus HOLZMANN 

gGR Ing. Wolfgang HACKL GR Rainer HICKL 

 

Unentschuldigt waren: - 

Außerdem waren anwesend: 

VB Gerald SCHALKHAMMER – als Schriftführer 

Die Sitzung war öffentlich und beschlussfähig. 

Tagesordnung 
Siehe Einladung vom 18.03.2013 
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 21/02/13 

EINLADUNG 
Die Gemeinderätinnen und Gemeinderäte werden zu der am 

Montag, 25. März 2013, um 19:00 Uhr 
im Sitzungssaal der Marktgemeinde Gaweinstal stattfindenden 

GEMEINDERATSSITZUNG 
eingeladen. 

Tagesordnung: 

 ÖFFENTLICHE SITZUNG 

Eröffnung, Begrüßung und Feststellung der 
Beschlussfähigkeit 
1. Genehmigung und Fertigung des letzten Sitzungsprotokoll 
2. Bericht über die Vorstandssitzung vom 13.03.2013 
3. Gebrauchsabgabe 
4. Sondernutzungsverträge zu Einbauten – PPP Ostregion / Bonaventura – A5 
5. Dienstbarkeitsvertrag – Windkraft Simonsfeld AG 
6. Gestattungsvertrag – ImWind & Partner GmbH und evn naturkraft Erzeugungsgesellschaft m.b.H. 
7. Flächenwidmungsänderung – KG Gaweinstal, KG Höbersbrunn und KG Pellendorf 
8. Sondernutzungsvertrag Land NÖ – ABA und WVA Gaweinstal, BA14, Betriebsgebiet Schrick, KG Schrick, 

STBA3-SN-7/066-2013 
9. Austausch von Armaturen – Hort – KG Gaweinstal 

10. Straßenbezeichnung für Aussiedlerhof – Würzl – KG Gaweinstal 
11. Jugendheim – Dachkosten – KG Höbersbrunn 
12. Gemeindezentrum – Ankauf Türen – KG Pellendorf 
13. Honoraranbot – Errichtung und Betrieb einer Bodenaushubdeponie – KG Schrick 
14. Reparatur der Abgasführung – Josef Weiland Straße 3 – KG Schrick 
15. Sanierung der Dachrinnen – alte Milchkammer – Aufbahrungshalle – KG Schrick 

 
Tagesordnung: 

 NICHT ÖFFENTLICHE SITZUNG 
Eröffnung, Begrüßung und Feststellung der Beschlussfähigkeit 

1. Genehmigung und Fertigung des letzten Sitzungsprotokoll 
2. Dienstvertrag – Personalaktnummer: 4047 
3. Dienstvertrag – Personalaktnummer: 4012 

 
Triftige Gründe für ein Fernbleiben von der Sitzung sind unverzüglich dem Bürgermeister bekannt zu geben. 

 

Gaweinstal, 18.03.2013 
 

 

 Marktgemeinde Gaweinstal 

 

 Richard Schober 

F.d.R.d.A. Schalkhammer Bürgermeister 
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ÖFFENTLICHE SITZUNG 
Der Vorsitzende Richard Schober eröffnet die Gemeinderatssitzung, nimmt die Begrüßung vor 
und stellt die Beschlussfähigkeit fest. 

1. Dringlichkeitsantrag  

gemäß § 46 Abs. 3 der NÖ Gemeindeordnung 1973 

Bgm. Richard Schober bringt vor Beginn der Sitzung schriftlich einen Dringlichkeitsantrag zum 
Thema § 12 Verkehrsverhandlung – Neugestaltung der Ortsd urchfahrt Gaweinstal,  ein. 

Er erörtert seinen Dringlichkeitsantrag. 

Der Antrag lautet:  Bgm. Richard Schober beantragt hiermit die Aufnahme des Punktes § 12 
Verkehrsverhandlung – Neugestaltung der Ortsdurchfa hrt Gaweinstal,  in die Tagesordnung. 

Danach führt der Vorsitzende die Abstimmung auf Zuerkennung der Dringlichkeit durch –  

Da die gesamte SPÖ-Fraktion die Sitzung verließ, wa r die Beschlussfähigkeit nicht mehr 
gegeben.  

 
Noch vor Eingang in die Tagesordnung stellte GR Hubert Kuzdas den Antrag, dass TOP 11 
„Jugendheim – Dachkosten – KG Höbersbrunn“ von der Tagesordnung genommen werden möge. 
Da der TOP 11 „Jugendheim – Dachkosten – KG Höbersb runn“ nicht von der 
Tagesordnung genommen wurde, zog die gesamte SPÖ-Fr aktion aus der Sitzung aus. 
Damit war die Beschlussfähigkeit nicht mehr gegeben , weshalb die Sitzung beendet wurde.  
 
 

 

 

Bürgermeister 

 

 

Vertreter der ÖVP Vertreter der FPÖ Vertreter der SPÖ 

 

 
Schriftführer 


